

**D.R. DA JUVENTUDE EMPREGO E FORMAÇÃO PROFISSIONAL**

**Declaração de Rectificação n.º 18/2004 de 10 de Fevereiro**

É rectificado o despacho publicado com o nº 49/2004, no Jornal oficial II Série, nº 4, de 2 de Janeiro de 2004, pág. 157, onde se lê:

“Carlos Alberto da Silva Machado, (...)”, deverá ler-se:

“Carlos Alberto Maia da Silva Machado, (...)”

29 de Janeiro de 2004. A Chefe de Secção, Exaltina Barbosa Arruda